

Генерал против алконавтов: топорный пиар Кудинова продолжается

Бурятия по-прежнему борется за статус маленькой, но гордой африканской страны, где на фоне разгула криминала совершают подвиги brave генералы, увешанные медалями. Жители республики могут сказать за это спасибо лично главе полиции Олегу Кудинову — и за антирекорды по преступлениям, и за растрату их денег на собственный пиар.

17 июля в селе Джида прогремела перестрелка — пьяный местный житель в пылу попойки достал обрез и открыл огонь по двоим собутыльникам. Оба были госпитализированы в тяжелом состоянии, на момент публикации этого материала известно, что один из пострадавших скончался.

Как



ни печально для Бурятии, ничего удивительного в таких инцидентах нет. Бедная сельская республика с высоким уровнем безработицы, и, как следствие, социальной напряженности, постоянно становится эпицентром подобных историй. В МВД с этим сделать ничего не могут — под руководством генерал-майора Олега Кудинова управление ведомства по Бурятии освоило лишь пытки задержанных, фабрикация дел и разгоны митингов, а вот с профилактикой преступлений дела идут слабо.

Кудинов это понимает, и с недавних пор решил начать работать над собственным пиаром. Как уже сообщал Бабр, официальные каналы республиканской полиции в соцсетях теперь тратят деньги налогоплательщиков не на ту самую профилактику преступлений, а на рекламу начальнику. Но так как поводов для похвалы за генералом Кудиновым не водится, приходится изоощряться.

В мае Олег Валентинович получил известность как спаситель щенят. Да, собирательству бездомных собак пресс-служба главы МВД посвятила целую заметку — неофициальную, конечно, но для телеграм-канала управления сгодилось.

«Четыре года назад рыжего щенка-беспризорника министр подобрал возле кафе на перевале Мандрик. Сегодня с мордочки „дворянки“ Динки, как видите, не сходит довольная улыбка. Для собачьего счастья ведь много не надо: конура, миска да немного ласки.

А с марта этого года жить стало еще веселее, потому что хозяин принес нового друга. Дружка, тогда еще совсем несмышлениша, чуть не сбила машина возле Вахмистрово. И вот он уже окреп, подрос и ради хозяина в любой момент готов бросить даже вкусную еду. Судя по крупным лапам и внимательному взгляду, охранник растет на славу.

И даже то, что кончик хвоста белый (поверье народное: будет душить кур), никого не пугает. Ведь друзей выбирают не по приметам, а по сердцу...», — писал тогда официальный канал полиции Бурятии в телеграме.

Ну а Бабр комментировал:

«Выбивает слезу, не правда ли? Ну, не показания, и на том спасибо. Но если серьезно, то стоит помнить, что делается это за бюджетный счет, руками пресс-службы. И судя по подробностям жизни своего начальника и его фото из личного архива, это вовсе не мимолетная идея воодушевленного сотрудника — похоже, нас ждет полномасштабная пиар-атака и беспощадные пытки подобострастными канцеляризмами и щеночками.

И в этот момент не стоит забывать, что вся это милота — не более чем способ отвлечь внимание от крови на руках конкретного человека. Человека, который несмотря на крупные взятки и задержания его приближенных никуда не собирается уходить. Да и казенный джип за десять миллионов, в общем-то, отдавать совсем не хочется».

Тогда же мы привели статистику — в Бурятии все кошмарно с преступностью. Официальная статистика формируется так, чтобы показывать высокую раскрываемость, однако способы ее достижения не имеют ничего общего с реальной борьбой с преступностью. Подходы Кудинова и его команды привели к тому, что в Бурятии совершается 1490 изнасилований на 100 тысяч человек при среднероссийском показателе в 853 на 100 тысяч женщин. Республика также входит в топ-15 регионов по уровню детской преступности (свыше 1% преступлений совершено несовершеннолетними), а по уровню проблемы преступности в целом близка к Забайкалью и Туве, самым опасным регионам в стране.

После публикации Бабра в бурятской полиции приняли решение «щеночков отставить» и на время затихли. Но в июле пиарщики кровавого генерала вернулись с новой искрометной идеей. Увидев ажиотаж в СМИ по поводу пьяного убийства в Джиде, пресс-служба управления МВД по республике не преминула объявить, что Олег Кудинов «взял дело на личный контроль».

К тому времени стрелок уже был задержан, а картина преступления полностью восстановлена. Что собирался там контролировать генерал-майор и целый начальник полиции республики, не ясно. Давайте попробуем разобраться.



Проконтролировал ли Кудинов ситуацию с профилактикой бытовых преступлений? Нет. Проконтролировал ли он борьбу с повальной алкоголизацией районов Бурятии? Похоже, что снова нет. Может, он проконтролировал работу джидинской полиции, которая проспала пьяную потасовку (не сразу же виновник начал стрелять)? Опять мимо. Наконец, мог ли он проконтролировать поимку убийцы? Нет, ведь был в Улан-Удэ, да и что это за полиция, которой для поиска рецидивиста в маленькой деревне нужно участие начальника?

Получается, что контролирует глава МВД Бурятии лишь одно — собственный пиар. Но и с этим он справляется весьма скверно, ведь сам факт преступления подсвечивает полную некомпетентность бурятской полиции. Может, настало время взять на контроль вопрос собственной отставки?

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРИМИНАЛ, ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ 👁 32736
18.07.2022, 19:01 📄 830

URL: <https://babr24.com/?IDE=231947> Bytes: 6573 / 6227 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)